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     29.ª SESSÃO 
24.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 29/2016 – Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezesseis (11/07/2016), 
às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua vigésima Nona sessão e Vigésima Quarta Sessão Ordinária. Com a presença de oito 

vereadores, estando ausente o vereador Sergio Carlos Mendes. Sob a Presidência do Vereador Dorival 
Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus,  capitulo 34,  Versículo 1-
11), realizado pelo Vereador Ademir Aparecido Cândido, procedida da Oração do Pai Nosso. No 
EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº. 28/2016 -  foi colocada em Discussão e 
Aprovação e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 740/2016 - Autoria: Poder Executivo. 
SUMULA: Dispõe sobre a criação de rua na sede, neste município de Lidianópolis e da outras 
providencias; PROJETO DE LEI  Nº 747/2016 - Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a 

Contribuição para Custeio e Manutenção da Iluminação Pública Prevista, no Artigo 149-A, da 
Constituição Federal e revoga a Lei nº.286/2002 do Município de Lidianópolis; COMUNICADO Nº CM 
56638/2016 – Autoria do Ministério da Educação, comunicando a liberação de recursos para 
Lidianópolis.  No EXPEDIETNE, não ouve uso da palavra.   Presidente informou a todos que a partir de 
segunda feira o Legislativo entrara de recesso conforme determina o Regimento Interno. Temos dois 
projetos de lei pendentes de parecer, entrou na casa dia 24/06/2016,  o projeto de lei de nº 741 trata 
sobre recursos para pagamentos de agentes de saúde, o outro altera código e trata sobre recursos da 

assistência social, gostaria que os presidentes das comissões consultasse seus membros para ver se 
tem condições de  dar parecer e votar hoje? Se não der, deixaremos para depois do recesso, gostaria 
que o Nuna e Saulo consultasse para ver se haverá acordo, se não der, deixaremos para depois do 
recesso parlamentar. ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, a comissão de justiça e redação final, onde 
sou presidente juntamente com Anderson e Sergio Carlos, acho que da para ser votado, porque não há 
nada que já não foi visto, e cinquenta mil da saúde onde há um programa que vem o recurso, para 

pagar folha de pagamento da vigilância sanitária, é so uma liberação para que seja pago com esse 
recurso, o outra da assistência social, estive conversando com o Marcos, so foi trocado alguns códigos, 

o valor não vai mudar nada, então da minha parte se os demais da comissão concordarem, devemos 
votar, agora a outra comissão o presidente e o Sergio, ai eu e o Aparecido Buzato; SAULO CESAR 
GUERRA, como presidente da comissão de ESAS, consultou seus membros para darem o parecer, ficou 
acordado de darem o parecer quarta-feira; Presidente consultou o plenário para suspender a sessão por 
00:15 minutos para exararem o parecer; APARECIDO BUZATO, em nossa comissão de finanças e 

orçamentos, o presidente Sergio Carlos não esta, eu também vou aguardar ele chegar para marcarmos 
reunião para dar o parecer, não tem condições de dar o parecer hoje; ANTONIO APARECIDO DOS 
SANTOS, não tem como votar se esta faltando o parecer de uma comissão, fica para depois, o 
Aparecido Buzato não vai acompanhar, o Sergio não esta aqui, não tem como votar; DORIVAL 
CAETANI, fica os projetos aguardando parecer, para posterior votação; SAULO CESAR GUERRA, 
convocou os membro de sua comissão para amanha as 11:00 hs para darmos o parecer nos projetos; 
ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, fica também os membros da comissão de J.R.F, para no mesmos 

horário amanha darmos o parecer; Presidente  DORIVAL CAETANI, ok, então  fica ai esses projetos 
aguardando legalidade para serem votados. NA ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria 
para discussão: PROJETO DE LEI  Nº 740/2016 - Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a 

criação de rua na sede, neste município de Lidianópolis e da outras providencias - foi colocado em 
Segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 747/2016 - Autoria: 
Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a Contribuição para Custeio e Manutenção da Iluminação 

Pública Prevista, no Artigo 149-A, da Constituição Federal e revoga a Lei nº.286/2002 do Município de 
Lidianópolis– foi colocado em Segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade.  Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: SAULO CESAR GUERRA, 
cumprimentou a todos. parabenizo a comitiva São Sebastião e comunidade Santo Antônio  pelas 
festividades do município, fizeram a prestação de contas no sábado, fui convidado, foi muito bom para 
APAE, para Santo Antônio e Comitiva, deu um total de R$13.900,00 para cada uma, foi muito boa a 
festa, o município ajudou as três associações, foi arrecadado livres para eles quase R$14.000,00,  

houve uma doação de uma cadeira de rodas para aluno da APAE feito pela comitiva e comunidade 
Santo Antônio,   de uma forma ou outra a prefeitura ajudou, logico foi um trabalho deles, parabenizo a 
todos que ajudaram, pelo trabalho e organização, foi de grande importância para o município a ajuda a 
essas três entidades. A respeito das estradas, os maquinários estão na Santa Terezinha,  esta sendo 
feito uma bom trabalho com o dinheiro que o governo de estado mandou, cem mil reais, as maquinas 

estão trabalhando a todo vapor na Santa Terezinha, a estrada estava em péssimas condições, logo será 
arrumado todas as estradas do município, um dinheiro que veio para arrumar as estradas principais, 

com certeza nosso município ficara cem por cento de estradas principais onde corre os ônibus ao menos 
de três a quatro meses, então fica os membros de minha comissão convocados para amanha as 11:00 
hs, analisarmos e darmos parecer nas matérias pendentes; ANDERSON CLEITON ALVES, boa noite a 
todos os presentes. Peguei a explicação pessoal so para deixar gravado nesta casa de leis que como 
todos sabem, nos que somos funcionários públicos, que trabalho como farmacêutico, o Cido, Nuna e 
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Ferrugem, estamos participando do pleito eleitoral 2016,  temos uma data para estarmos nos 
afastando, alguns pela Lei de 120 dias, outros 100, outros 90 dias, quero deixar relatado que o meu foi 
de 90 dias para estar me afastando, são muitas picuinhas que as vezes as pessoas vão, inflamam e 
conversam, algumas palavras distorcidas sobre o farmacêutico de não estar ali na farmácia, ali em cima 
o RH, o Rogerio e tudo mundo ali estava vendo como iria fazer Nuna, porque teria que se ajeitar e 
adaptar conforme quadro que temos, a lei antes poderia ser pelo PSS, como foi tentado abrir para 

outros cargos e também para farmácia, foi relatado, foram atrás do Tribunal de Contas, não deu para 
ser feito o PSS, então o que acontece, tem que trabalhar em nosso quadro onde temos os funcionários, 
farmacêutico Samuel, Fabiano que também e bioquímico lotado ai na área, esta se vendo a legalidade 
para se fazer isso dai, e quando não se tem o farmacêutico ali, não pode entregar antibióticos e 
psicotrópicos,  então durante essa semana foi verificado e legalidade, muitas pessoas ate mesmo que 
tem elevação e que poderia estar sabendo das coisas, ai que a gente se engana, não estou falando da 
população, pessoas de dentro, junto com a gente, leigas no assunto, não sabem, não se informam 

direito e saem falando e inflamando a população, não tem como a gente fazer um PSS antes ou 
contratar antes, todo mundo sabia que eu iria sair para participar das eleições 2016, so que so no 
momento que me afasto descompatibilizando e que pode ser visto como será o procedimento, não tem 
como fazer antes,  então ficou esses três dias descoberto, já ficou acertado, foi relatado ao Tribunal de 
Contas, parece que o Samuel vira para farmácia de Lidianópolis, já esta trabalhando, então so quero 
deixar relatado aqui, que eu não entrei ali so por sessenta ou noventa dias como algumas pessoas 
estão ai falando, que foi para estar bagunçando a situação e fazendo tudo isso de novo, eu entrei ali 

graças a Deus, agradeço a Deus pelo trabalho que a gente faz, um trabalho de responsabilidade, muitas 
pessoas estão me agradecendo pelo trabalho que venho fazendo nesses dias, isso deixa a gente 
satisfeito, e que com certeza após o dia três estarei retornando a farmácia de Lidianópolis, para 
trabalhar novamente como farmacêutico concursado que e meu cargo, isso eu deixo registrado, so 
estou dizendo isso aqui por motivo de conversas distorcidas, há pessoas que poderia saber um pouco 
mais que a gente e saem falando coisas ai que não tem nada haver, isso não e a população que graças 

a Deus so vem agradecendo e cada um que chega a gente vem conversar a gente explica como esta a 
situação etc; Presidente DORIVAL CAETANI, os projetos de lei estão ai, se o prefeito solicitar urgência 

sera enviado oficio a presidência justificando e eu irei convocar para analise, parecer e votação, terei 
que atender solicitação se necessário, irei esperar que as comissões sentem e analisem os projetos, não 
irei forçar nenhuma vereador assinar,  respeito a situação de cada um, mas devemos atentar as 
necessidades do município. Gostaria de dizer ao vereador Anderson, nos descompatibilizamos por três 
meses, agora e tempo mesmo de todo mundo que e candidato, não a população, todos devem olhar o 

que e critica e o que e verdade, avaliem, sou pré-candidato, tem que deixar registrado, hoje muitos 
querem usar as costa do outro como trampolim, essa equipe de vereador aqui administrou o município 
em parceria com o prefeito em linha reta, aqui graças a Deus não tem corrupção de vereadores, não vi 
corrupção de prefeito, de secretários, se alguém souber que vereador A ou B chegar na casa de vocês 
eu vi a corrupção la, este e um tremendo incompetente porque não denunciou, ele esta aqui a quatro 
anos e não teve a competência e a legitimidade de fazer oficio a presidência oferecendo denuncia, por 
isso acho que e trampolim para puder se engrandecer e tentar ganhar voto nas costas do outros, eu 

estou dizendo que se acontecer comigo podem me xingar, porque sera incompetência minha, jamais 
vou acatar denuncia de boca, vou pegar denuncia no papel, se o vereador falar isso dai ele terá que 
trazer  em papel, se virar, dizer, fulano de tal esta corrompendo o povo, mas de boca ate papagaio fala, 

já ouvi por ai alguém dizer que nossa prefeitura e uma tremenda corrupção, mas nesse caso o vereador 
e um temendo incompetente, concorda, tem que ser falado que há picuinhas, estamos trabalhando em 
conjunto, não falo mal de nenhum vereador aqui dentro, todos tem sua opinião e competência, não vi 

nada nessa casa além de nos trabalharmos quatro anos e ainda devolvermos dinheiro, aqui graças a 
Deus as contas estão redondinhas, certas, picuinhas vão ter mesmo, hoje somos alvos de um monte de 
cacetadas por ai, mas o eleitor não e bobo, estamos aqui para proteger o município que moramos, as 
famílias de Lidianópolis e a minha também, o dia que eu for um cara incompetente no dia três ou 
quatro de outubro aperte o dedo e mande eu embora desse lugar, que no dia que eu vir aqui tirar 
proveito que mande eu embora daqui, estou aqui apenas para defender nosso povo, graças a Deus em 
meus doze anos por onde passei, meu nome e da minha família e bom. Agradeço a todos, depois do dia 

quinze estamos de recesso, mas se precisarem estaremos a disposição do povo. O secretario Beramar 
esta ai para fazer convocação casos os presidentes das comissões necessitem.  E, nada mais havendo, 
encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 
Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e  os demais vereadores. 

 
 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Aparecido dos Santos 
                       Presidente                                                          2º Secretário 

 


